Контрольная работа по теме 
«Электронные таблицы»
Вариант 1

1. Электронная таблица представляет собой:

А) совокупность нумерованных строк и поименованных с использованием букв латинского алфавита столбцов;

Б) совокупность поименованных с использованием букв латинского

алфавита строк и нумерованных столбцов;

В) совокупность пронумерованных строк и столбцов;

Г) совокупность строк и столбцов, именуемых пользователем произвольным

образом;

Д) таблицу, набранную в текстовом редакторе.

2. Что из перечисленного является объектом электронной таблицы? 

1) Диаграмма

2) Блок ячеек

3) Строка

4) Запрос

5) Столбец

6) Регистрационный номер

7) Книга

3. Диапазон в электронной таблице — это:

А) все ячейки одной строки;

Б) все ячейки одного столбца;

В) множество допустимых значений;

Г) совокупность клеток, образующих в таблице область прямоугольной формы;

Д) область таблицы произвольной формы.

4. В ячейке H5 электронной таблицы записана формула =$B$5*V5. Какая

формула будет получена из нее при копировании в ячейку H7?

А) =$B$5*V7;

Б) =$B$5*V5;

В)2 =$B$7*V7;

Г) =B$7*V7;

Д) =$B$5*5.

5. Диаграмма, отдельные значения которой представлены точками в декартовой системе координат, называется:

А) гистограммой;

Б) линейчатой;

В) круговой;

Г) объемной;

Д) точечной.

6. Гистограмма — это диаграмма:

А) в которой отдельные значения представлены вертикальными столбцами различной высоты;

Б) из параллелепипедов, размещенных вдоль оси Х;

В) в которой используется система координат с тремя координатными осями, что позволяет получить эффект пространственного представления рядов данных.

Г) в которой отдельные значения представлены полосами различной длины, расположенными горизонтально вдоль оси Х;

Д) представленная в виде круга разбитого на секторы.

7. В ячейке H5 электронной таблицы записана формула =$B$5*5. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку H7?

А) =$B$5*5;

Б) =$B$5*7;

В) =$B$7*7;

Г) =B$5*7;

Д) =B$5*7$.

8. Дан фрагмент электронной таблицы. В ячейку С2 введена формула =ЕСЛИ(А1>В1;А1;В1), которая затем распространена на нижестоящие ячейки автозаполнением.
	
	А
	В
	С

	1
	5
	12
	12

	2
	-10
	-17
	


Какое значение появится в ячейке С2?
1) 0
2) 1

3) -17

4) -10

Контрольная работа по теме 
«Электронные таблицы»

Вариант 2
1. Электронная таблица — это:

А) прикладная программа, предназначенная для обработки структурированных в виде таблицы данных;

Б) прикладная программа обработки кодовых таблиц;

В) устройство персонального компьютера, управляющее процессом обработки данных в табличной форме;

Г) системная программа, управляющая ресурсами персонального компьютера при обработке таблиц;

Д) экранная форма представления записи базы данных.

2. Сколько ячеек электронной таблицы в диапазоне A2:B4:

А) 16;    Б) 2;     В) 8;     Г) 4;     Д) 6.

3. В электронной таблице в ячейке A1 записано число 5, в B1 — формула =А1*2, в C1 — формула =А1+В1. Чему равно значение С1?

А) 10;    Б) 15;    В) 20;    Г) 25;    Д) 45.

4. Абсолютная ссылка – это адрес ячейки относительно…

1) Начала таблицы
2) Текущей ячейки

3) Указанной в ссылке ячейки

4) Ячейки, в которую вводится формула

5. Форма графического представления числовых значений, позволяющая облегчить восприятие и интерпретацию числовых данных, называется:

А) чертежом;

Б) блок-схемой;

В) картой;

Г) таблицей;

Д) диаграммой.
6. Выражение 3(А1+В1):5(2В1–3А2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид: 

А)3*(А1+В1)/5*(2*В1–3*А2);

Б) 3(А1+В1)/5(2В1–3А2);

В) 3(А1+В1): 5(2В1–3А2); 
Г) 3(А1+В1)/5(2В1–3А2);

Д) 3*(А1+В1)/(5*(2*В1–3*А2)).
7. Линейчатая диаграмма — это диаграмма, в которой отдельные значения представлены:

А) в виде круга разбитого на секторы;

Б) точками в декартовой системе координат;

В) полосами различной длины, расположенными горизонтально вдоль оси Х; 

Г)  в виде областей, закрашенных разными цветами;

Д) с использованием эффекта пространственного представления рядов данных.
8. Дан фрагмент электронной таблицы. В ячейку С1 должно быть занесено меньшее из двух чисел, расположенных слева от нее. 


	
	А
	В
	С

	1
	5
	12
	5


Учащиеся предложили для С1 разные формулы:

I. =ЕСЛИ(А1<В1;А1;В1)

II. =МИН(А1;В1)

Какая из формул для ячейки С1 верна?
1) I
2) 
II
3) 
обе верны

4) 
обе неверны

